

壮丽70年
奋斗新时代

市文化馆推出多款文化大餐迎国庆

常德晚报讯(记者 江一舟 通讯员 肖萌竹)记者昨日从市文化馆获悉,为庆祝中华人民共和国成立70周年,市文化馆精心策划了多场文化活动,在国庆长假期间为市民提供了丰富的文化大餐。

为推动常德文化建设,更好地发挥文学创作的功能作用,讲好常德故事,不断推进常德文化事业大发展、大繁荣,市文化馆将举办艺术常德大讲堂文学讲座,特邀中国作协会员、优秀青年作家陈文双分享创作故事。文学爱好者可于9月29日上午9时,前往市

文化馆四楼聆听、讨论交流。

9月30日上午10时30分,张锡良书法工作室书法作品展将在市文化馆开幕。届时,张锡良书法工作室成员精心创作的百余件书法作品将为市民的国庆假期呈上一道文化盛宴。当晚7时30分,武陵欢歌国庆主题活动将在白马湖文化公园唱响,欢迎市民前往观看,感受热闹、温暖、美好的节日氛围。

传统节日向来是非物质文化遗产代表性项目传承展示的好时机。国庆期间,我市桃花源景区五柳馆

将举办国庆节传统手工技艺展;在老西门火神庙广场将有花鼓戏传统曲目展演。这些原汁原味的非遗项目文化展演将让市民感受祖国传统文化的魅力。

10月3日至5日,神笔小将书法展将走进桃花源景区。从初赛脱颖而出的325组亲子家庭将从上海、澳门、湖南、山东、广东、江西、甘肃等地齐聚桃花源进行现场书法展示。

10月7日晚,武陵欢歌“我们的节日·重阳”文艺演出将在老西门上演。

常德民政民生服务综合应用平台上线

常德晚报讯(记者 黄云霞 通讯员 李燕喜)9月24日上午,市民政局举办了民政民生服务综合应用平台业务培训会。应用平台是民政大数据资源中心,将强化“智慧民政”的服务能力和质量。这是我省正式上线的首个市州民政全业务综合平台。

常德民政民生服务综合应用平台采用场景化导航、自助式服务。市民可通过社会救助、养老服务、残疾人两项补贴、社会组织、区划地名、慈善活动、志愿者服务等管理系统查询相关内容。平台开发了“常德民政”微信公众号、“常德民政”微信小程序、民政民生服务综合应用平台、民政数据统计分析平台和民政数据质量管理平台。平台通过慈善活动、社会救助、养老业务等19个管理系统基本实现了民政“全业务、全流程、全关联”的体系,构建了覆盖市、县、乡、村四级的民政信息网络。

申请人可通过“我的常德”APP、“常德民政”微信公众号和“常德民政”微信小程序等渠道查阅惠民便民的政策信息,快速申请办理相关业务。若申请人有行动不便等特殊情况,民政基层工作人员可上门服务、协助办理。



9月26日上午,鼎城区民政局联合市恒德社工服务中心举办了2019年鼎城区老年人关爱活动。图为老人在参加有奖知识问答。
黄云霞 邹丽娟 摄



近日,市商务局退管处组织老党员和全体机关干部专程到临澧县林伯渠故居开展了红色教育。
游涛 刘熹俊 摄

627台“炸街”摩托车被查处

常德晚报讯(记者 蔡文龙 通讯员 唐芳)飙车,摩托车“炸街”,严重扰民,也会造成很大的交通安全隐患。今年来,我市交警部门强化了相关整治。截至9月25日,我市共查处摩托车交通违法行为2.8万余起,其中查处“炸街”摩托627台,行政拘留427人。

今年以来,我市交警部门在开展专项整治行动中,通过采取“多点联动、便衣布控、静态观察、动态跟踪、停车必打、严管重罚”的办法强化了对飙车、摩托车“炸街”的整治。交警部门联合教育部门和社区村居,开展了联合整治,完善了违法举报奖励制度。在市交警支队的统一部署下,交警多次在“炸街党”经常出没的湖南文理学院后街、环

湖路、太阳大道等路段,开展了炸街摩托车专项整治行动。为确保行动安全及成效,民警身着便装,驾驶民牌车辆,使用执法记录仪一路跟随取证。仅在4月24日晚,交警就查扣了25台炸街摩托车。其中,11台无机动车号牌,1台涉嫌使用伪造、变造机动车号牌。大多数车辆经过了非法改装,有的驾驶人甚至无证驾驶。

下一步,市交警支队将联合相关职能部门,严查商家生产、销售不符合标准的摩托车,端掉违法改装窝点,斩断其后勤保障及生产衍生链;开展有针对性的法制宣传和丰富多彩的安全教育,通过曝光典型案例、惨痛事故案例等,提高市民的安全意识。

解除租赁合同公告

常德市康荣投资管理有限公司:

鉴于贵司长期拖欠经泽·星都小区1号楼裙楼一至四层、地下车库及地下立体停车设备的租金,我司决定立即解除双方就上述租赁物签订的《经泽·星都商业租赁合同书》《地下立体停车设备租赁合同》以及相关补充协议,终止双方之间的租赁关系,并要求贵司在2019年10月15日前将全部租赁物交还我司。其中已转租给第三方的,贵司应将相关资料移交给我司,并应协助、配合我司与转租户办理移交手续。

特此公告。

常德市经泽建设开发有限公司
2019年9月28日

鼎城区医疗集团成立

常德晚报讯(记者 蒋文辉 通讯员 莫艳妮)昨日,鼎城区医疗集团成立大会暨鼎城区医疗集团总医院揭牌仪式在市第四人民医院南区举行。这标志着鼎城区医共体建设迈出了坚实的一步。

鼎城区委、区政府按照省市关于深化医药卫生体制改革的总体部署,坚持城市公立医疗医院的公益性,建设紧密型医共体,成立了以市

第四人民医院为龙头的鼎城区医疗集团。当天,鼎城区医疗集团总医院在市第四人民医院举行了揭牌仪式。鼎城区医疗集团成立后,将稳步整合全区医疗卫生资源,推行基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的分级诊疗模式。这将真正建立起职责明晰、分工协作、规范管理、竞争有序的区、乡、村三级联动医疗服务新体系。